Prefeitura ’%ﬁggm@g}ﬁf de Birigui

HESPOSTA

SOLICITACAO DE ESCLARECIMENTO

Sirvo-me da presenie para disponil s aos guestionamentos efefus
objetiva a CONTRATACAO DE
EMPREISA ESPECIALIZADA EM LOCACAO DE GRUPO GERADOR DE ENERGIA A DIESEL,
PELCO PERIODO DE 06 (SEIS) MESES, DESTINADO AS INSTA LACOES DO NOVO PRONTO
MUNICIPAL, SECRETARIA  MUT DE  SAUDE, CONFORME

CACOES DO ANEXO 1 b as seguintes respostis:

5

empresas ao Bdital do Preglo Presencial n” ¢

sy

Ouestionamento; O equiname s por dia?

de Sande, atraves do Sr. Lugas

Hesposta: Face ao questionado, a

arin, manifesiou-se no sentido de que s modo stond-by, entrando em

oy
(’»

1 caso de falta de formecimento de energla ¢

Questionamento: Quantos metros de cabus 1o necessanos?

Resposta: Face ao questionado. a Secretaria de SaGde. atraves do 5r. Lucas

Anderson Catarin, manifestou-se no sentido de gque serlo necessarios oximadamente 25 (vinte ¢ <inco)

W% G Canns.

Cuestionamento: Serd necessario

Resposta:  Face ao questionado, através do Sr. Lucas

e

Catarin, manifestou-se no sentido de que o gerador

stand-by, entrands em

wncionamento em caso de falta de fornecimento de energin elétrica

s de transieréncia aulomati

de Satde. airavés do Sr. Lucas

Resposta: Face 20 guestionado, a

sidade ¢ dro de wansferéngia antomatica

Anderson Catarin, manifestou-se no sentido de que ha a nece

Ouestignamento: O gerador pods e

g3,

Sadde. através do Sr. Lucas

Resposta: Face ao questionado, 2

con Catarin, manifestou-se no sentido de que a poiéncia que s nAo atender?

s do prédio,

aoionamento?

Cuestionamentor O Pronto Socorro estd e
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do Sr. Lucas

o sendo conclusos os Gltimos atustes
y do Grupo Gerador,

Ouestionamento: Hot roa no local?

Sande, através do Sr. Lucas

Resposta: Face ac questionado, a

Anderse visia ¢ prédio ainda ndo se

RRLWE ]

Catarin, manifestou-se no sentido de que ndio hd como pres

ercontrar em funcionamento.

Cuestionamento: A o serd confinug ou somenic o Cass

de queda de anery

Sagde, atraves do S Lugas

Resposta:  Face ao questionado. a

e

Anderson Catarin, manifestou-se no sentide de que o gerador

funcionamento em caso de falta de fornecimento de energia eldtri

ttacio? Caso sim,

o5 valores deverdo cor CHACAO oU sera cohi

Respostar Face a0 questionado, atraves do Sr. Lucas

1.5 do Edital, a hcitante

Anc

nifestou-se no sentido de gue conforme

encedors devera “realiza o abastecimento a dleo dies it Gs mmaterials, peeas e mio de obra

F1O5 7 5 de manutengdo”, poris a licita fevera fornecer todos 0% IBSUMOS

srestacdo dos servi

necessd

ac fupcionamento do equipamer

é,ﬁ%ﬁ&&ié%‘%ﬁ%&ﬁ%@ﬁ?@Z A il 5/5}«-;(2(‘5 e s2(3Eh serg continua ou SEMNanog cera em

signg-hv7?

Respostar Face ao

10 sentico

funclonamento em case de falta de fornecimento de
ainds 0o gue ndo ¢ possivel estabelecer
fre m excedente para o servigo, haja vista a queda de energia se tratar de fato imprevisivel

Omestionamento: Qual é g drea de abr

e

do Sr. Lucas

oredio do Novo

Respostar Face ao guestionado,

v

sson Catarin, manifeston-se no sentido de que g drea de

Fe seus aervicos nernos,

¥

Proanto Socorro Munic

Questionamento: Duanios meiros de cabos serdo necessanios?
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Resposia: Face ao questionado, a

Anderson Catarin, manifestou-se no sentido de que serdo nucessary

B Ses do Edital retificado @
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s as ficitantes dever
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fora agendado para a data de

mogue o certame do Preglo Presencial i ¢

na Rug Santos Damont, o 28,

sras, na Sala de ReuniGes da Secdo de

Birigui/SP, 04 de outubre de 2,016,
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Gabriel de Castro 7

Pregoeiro Ofic



